
«Інформаційна довідка» 

Взаємовідносини АТ «Миколаївобленерго» (далі-Товариство) як Оператора 

системи розподілу з споживачами електричної енергії як учасниками 

роздрібного ринку електричної енергії,  електроустановки яких знаходяться на 

території Миколаївської області, регулюються Правилами роздрібного ринку 

електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання в сферах енергетики та комунальних послуг від 

14 березня 2018 року № 312 (далі-ПРРЕЕ).  

Відповідно до положень ПРРЕЕ, Оператор системи розподілу зобов'язаний 

укласти договори про надання послуг з розподілу електричної енергії з усіма 

споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на 

території діяльності відповідного оператора системи.  

Не допускається розподіл електричної енергії до точки розподілу 

електроустановки споживача за відсутності діючого договору про надання 

послуг з розподілу електричної енергії з таким споживачем. 

Договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії за 

ініціативою споживача або оператора системи відповідно до визначених 

ПРРЕЕ випадків, як правило, укладається шляхом приєднання споживача за 

заявою-приєднання до розробленого Оператором системи розподілу договору, 

чинна редакція якого знаходиться на сайті АТ «Миколаївобленерго» 

www.energy.mk.ua.  

Договір укладається  на умовах складеного оператором системи розподілу 

паспорта точки розподілу електричної енергії за формою, розміщеною на сайті  

АТ «Миколаївобленерго» www.energy.mk.ua. 

У разі надання послуги з приєднання до електричних мереж ініціатором 

укладення договору споживача про надання послуг з розподілу електричної 

енергії є оператор системи, який направляє споживачу заяву – приєднання за 

формою, розміщеною на сайті АТ «Миколаївобленерго» www.energy.mk.ua. 

Ініціатором укладення договору споживача про надання послуг з розподілу  

електричної енергії у разі зміни споживача, форми власності чи власника 

електроустановки є споживач, який повинен надати вищезазначену заяву – 

приєднання, підписаний уповноваженою особою оператора системи розподілу 

паспорт точки розподілу за кожною такою точкою за об’єктом споживача 

(надаються на письмову вимогу власника об’єкта) та визначений п. 2.1.7 ПРРЕЕ 

перелік документів (зазначений на зворотній стороні вказаної заяви-

приєднання).   

Окрім цього, споживачі, які до 31.12.2018 уклали договір споживача про 

надання послуг з розподілу електричної енергії за попередньою формою, яка  

також розміщена на сайті  АТ «Миколаївобленерго» www.energy.mk.ua, 

відповідно до постанови НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 на умовах договорів про 

постачання електричної енергії та договорів про користування електричною 

енергією, мають право укласти Договір споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії в новій редакції  шляхом надання заяви – 

приєднання і повного пакету документів, визначений п.2.1.7.  ПРРЕЕ. 

Фактом приєднання споживача до умов договору споживача про надання 

послуг з розподілу електричної енергії (акцептування договору) є повернення 

заяви – приєднання, наданої споживачу Оператором системи розподілу, або 
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надання споживачем підписаної заяви-приєднання і пакету документів, перелік 

яких визначений п.2.1.7. ПРРЕЕ.  

У разі необхідності визначення за взаємною згодою сторін додаткових умов 

договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії, які 

конкретизують умови цього договору, форму якого встановлено ПРРЕЕ, договір 

оформляється в паперовій формі. При цьому, сторони можуть за взаємною 

згодою оформляти в установленому ПРРЕЕ порядку додатки до договору 

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії, в яких 

узгоджуються організаційні та технічні особливості розподілу електричної 

енергії. 

У разі незгоди споживача приєднуватися до умов договору про надання 

послуг з розподілу електричної енергії, споживач не має права використовувати 

електричну енергію із системи розподілу та має подати оператору системи 

розподілу письмову заяву про припинення розподілу електричної енергії на його 

об'єкт.  
 


